

为了心中的梦想辞职,背着帐篷离开了家,90后的他—— 一路搭车“裸游”大中国

□本报记者 袁延武

闫壮是一位90后帅哥,他是0377南阳户外网暴走e族的队员,他有相当丰厚的薪酬,但他辞职了,为了心中的梦想——旅行。他手举搭车牌,一路搭车,每天徒步几十公里,晚上帐篷就搭在屋檐下、服务区、加油站,他用自己的脚步诠释着户外旅行的艰辛和快乐。

率真年轻人爱上“驴行”

闫壮今年22岁,在一家建材公司上班,月薪4000元以上。年轻人能有这样一份收入稳定的工作,应该是一件不错的事情,但是和相恋多年的女友分手后,闫壮觉得自己的生活仿佛进入了一条漆黑的巷子,每天除了上班就是玩电脑游戏,在虚拟的网络世界里寻找安慰。一个偶然的机会,他看到网上一个旅行信息,来了一次说走就走的旅行,从此,他便爱上了“驴行”。“在这个世界上,很多东西拼搏一生是带不走的,我希望在晚年之际,躺在摇椅上,与老伙谈天,除了金钱事业之外,可以自豪地说,我曾见证过这个世界的美妙!”

一路搭车穷旅半个中国

电影《一路搭车去柏林》让闫壮看得热血沸腾,他决定也来一次这样的旅行,于是开始了长达一年的准备。做攻略,设计路线,辞职,在出发前的最后一刻,他做通了父母的工作。4月5日,他按计划背着帐篷从北京出发,途经山东、江苏、福建、海南、贵州等地的很多城市,这一路他几乎没花交通费,全靠一路搭车。

昨日,记者见到了刚刚从西安回到南阳的闫壮,回到家乡的他感到特别踏实。他说,因为对国道的路线不熟,他一般只走高速。



照片由闫壮提供

每到一个城市,就在高速路口搭车,有些不顺路的,他就会搭到服务区,然后再去服务区跟司机们搭讪。“大家对我态度都还好,很多人都愿意帮我。我一般只坐私家车或长途货车。”闫壮说,到目前,他一共搭了42辆车,私家车司机一般把他的信息问得很仔细才让他上车,而货车司机不同,只是简单地问几句。每次搭车到一个城市,他都会驻足浏览,再继续前行。除了搭车,他每天还徒步几十公里,晚上睡在帐篷里;不在乎目的地,而在乎路上的风景,这不正是旅行的真谛吗!”

出门旅行安全第一

为了节省旅费,闫壮除了吃

饭外,尽量节省开支,到5月5日,一个月的时间,他共花了1360元。到泰山看日出时,他前一天晚上就住在了山顶,山上的气温特别低,他冻得根本睡不着,只能来回跑步取暖,山上有租大衣的,10元钱一件,但他为了省钱没舍得租。

闫壮说,通过这次旅游,他的心灵受到了洗礼;我学会了在烦躁时如何让自己安静,在困难时如何磨炼自己的意志。”闫壮每天更新自己的游记,通过微信和网络向朋友和家人报平安,他告诫大家,外出穷游要谨慎;未成年人、尚未大学毕业的年轻人不要轻易单独远游。在旅途中,可以选择靠谱的朋友一起行走,安全才是第一位的。”③④

“暖羊羊”爱童行动惠及手足畸形儿童

征集“折翼天使”免费治疗

本报讯(记者马聆道)每一名孩子都有一个七彩的梦。然而,有这样一群特殊的孩子,或因手足先天性畸形,或因各种伤残,他们的梦里充满太多艰辛与泪水。他们是折翼的天使,他们渴望飞翔。

在儿童节来临之际,为了让“折翼天使”能像正常孩子一样奔跑,市社区志愿者协会联合南阳万和

医院共同发起“暖羊羊”爱童行动,面向全市所有县区,征集多名手足伤残、畸形儿童,实施免费手术。南阳万和医院将对这些孩子实施矫正医治手术,并免除相关治疗费用。

您的孩子是否有手足先天性畸形?或曾因一场灾难而不幸导致伤残?您的身边是否有这样的

“折翼天使”,请告诉我们!让我们来帮助“折翼天使”走出困境,还他们一个快乐儿童节。如果您是爱心企业或爱心个人,愿意为这些“折翼天使”奉献爱心,您可联系万和医院郑主任(电话:15937733927),也可联系市社区志愿者协会副会长徐先生(电话:13838993978)。③④

俄罗斯皇家马戏看点

狮虎猫狗,萌萌哒

本报讯(南阳日报记者王笑荷)威风凛凛的“百兽之王”竟然也会乖乖地直立、跳桩、滚球,您一定想不到吧?六一节看俄罗斯皇家大马戏,狮子老虎的“别样风情”定会让您大开眼界。

来自俄罗斯马戏世家CHIZHEGOVA家族的传人EKATERINA,在17岁的时候就荣获金熊奖,18岁时荣获巴黎世界马戏节“未来之星”金奖。她将为我们带来驯狗、猫、鹦鹉、蟒蛇与杂技等表演。演出组委会介绍,小动物的表演绝对不同于日常所见的作揖、倒立、转圈等,经过专业训练的猫狗、鸟类不会输给大型猛兽表演所带来的震撼。

宿州埇桥马戏世家徐氏家族的驯狮、虎、熊表演,也是本次演出的一大亮点。《狮虎争雄风》《狗熊倒立走钢丝》等为代表的一系列埇桥马戏表演,以惊、奇、险、趣等特点,被称为东方的“迪士尼”。他们在南阳的演出,将以大型猛兽狮、虎、熊的驯兽表演为主,都是平时难得一见的马戏精品节目。

中外马戏演员同台竞技,狮、虎、熊、猫、狗等“动物演员”也一较高下。这个六一节,让我们一起在体育中心共品视觉盛宴!③④

庆祝护士节

白衣天使,展风采

本报讯(记者华兴 通讯员付媛媛)昨天是第103个护士节,上午,南阳医专三附院隆重举行护士节演讲比赛,展示广大医护人员奋发有为、昂扬向上的精神风貌。

当天9时,精心准备的12名选手参加了比赛。比赛中,参赛选手以生动的语言,真情讲述了她们身边的动人事迹,宣传了她们在护士工作岗位上,立足本职,发挥先锋模范作用,吃苦在前、享乐在后,为医院发展所做的不懈努力和取得的骄人成绩,表达了她们争做一名优秀白衣天使的决心和信心。本次比赛充分激发了医护人员爱岗敬业的工作热情,展示了她们奋发有为、昂扬向上的精神风貌。

又讯(通讯员王秋丽)5月12日,市第九人民医院开展了以“感动服务患者 白衣天使展风采”为主题的“5·12”国际护士节纪念活动,全体护理人员举行了“传承南丁格尔精神,守护生命健康”的宣誓活动。③④

城管全天候管理车站南路

规范市场,路畅了

本报讯(记者袁延武 通讯员高峰)5月4日以来,区城管监察大队实行管理人员“两班倒”,从早上7点到晚上9点半,对车站南路进行全天候管理,严查取缔占道经营、马路市场等城市乱象,恢复道路畅通。

城管人员每天早晨7点到岗,对自发形成的蔬菜瓜果早市进行管理,保证7点半之前将早市清理干净;抓好门店商户管理,要求他们不出店经营;抓好流动商户管理,保障不影响快慢车道和人行道畅通,对占压快慢车道和人行道的流动摊点一律取缔;抓好夜市管理,规定夜市商户必须在晚上7点后入场。据了解,车站南路实行全天候管理以来,城管人员每天清理占道经营80余处,取缔流动摊点120余处,这一区域的市容市貌明显改观。③④